Nr sprawy: RRG.271.2.8.2019 Kisielice, dnia 04.10.2019 r.

Strona internetowa Zamawiajacego:
www.bipkisielice.warmia.mazury.pl

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzoneqo w trybie przetargu nieograniczonego
Swiadczenie ustug odbioru, zagospodarowania i transportu odpadéw komunalnych

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwiei publicznych (fj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.)
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania.

Odpowiedz udzielona przez Zamawiajacego zmieniajaca lub uzupetniajaca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi
integralng czgs¢ SIWZ i staje sie wigzaca i nadrzedna w stosunku do pierwotnych zapisow SIWZ.

Pytanie nr 1

W SIWZ dziat |1l punkt 3 podano jako szacowang ilos¢ wytworzonych odpadéw komunalnych w czasie trwania umowy 2100
Mg. Od stycznia do sierpnia 2019 roku zostato zebranych fgcznie 931,040 Mg. Daje to $rednig miesieczng ilosc 114,13 Mg
pomnozone przez czas trwania umowy daje 2739,12 Mg. Zamawiajacy powinien przygotowat postepowanie w sposob
umozliwiajacy rzetelne przygotowanie oferty tymczasem roéznica w szacunku Zamawiajacego i $rednich wyliczen
odebranych odpadow z 2019 roku wynosi 640 Mg. Przyjmujac $redni koszt zagospodarowania w latach 202/2021 1Mg
odpadow na poziomie 600 zt to sama roznica w wartoéci szacunkow wynosi 384.000 zt. W zwigzku z powyzszym zwracamy
sig z proshg o ponowne przeliczenie szacowanej ilosci odpadéw w zaktadanym okresie trwania umowy. Jednoczesnie
uprzejmie przypominamy, iz Zamawiajacy zgodnie z treécig art. 29 ust. 1 i nastepne zobowiazany jest do opisania
przedmiotu zamowienia w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy umozliwiajacy prawidtowe zioZenie oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy oszacowat ilos¢ wytworzonych odpadow komunalnych w czasie trwania umowy na 2100 Mg, na podstawie
danych za 2018 . Biorac pod uwage obowiazek odbioru i utylizacji dodatkowych frakcji odpadéw zbieranych selektywnie,
Zamawiajgcy w czesci uwzglednia uwagi zawarte w pytaniu i zmienia szacowana ilos¢ wytworzonych odpadéw komunalnych
do poziomu 2400 Mg. Przedstawione w pytaniu wyliczenia obejmuijq jedynie cze$¢ roku i wediug Zamawiajacego nie sg
miarodajne do wyliczenia ilosci odpadow podlegajacych odbiorowi i utylizacii w czasie realizacji umowy, . 24 miesiace.

Pytanie nr 2

W SIWZ dziat V punkt 1 ppkt. 2) li. b) podano jako szacowang na potwierdzenie warunku posiadanego doswiadczenia
Zamawiajacy wymaga wykazania przez Wykonawce, iz w ciagu ostatnich trzech lat wykonat lub wykonuje minimum 1
zadanie odpowiadajace przedmiotowi zamowienia obejmujace odbior odpadéw komunalnych od minimum 3500 osob i
trwajgce 12 miesigcy. Z tresci opus przedmiotu zamowienia wynika, iz zadanie obejmuje odbiér i zagospodarowanie
odpadow komunalnych od 6500 oséb i trwa 24 miesiace. Zgodnie z przepisami ustawy Zamawiajacy powinien ustali¢
warunki gwarantujace prawidiowg realizacje zaméwienia. Biorac pod uwage liczbe mieszkancow i czas trwania umowy,
wymog stawiany przez Zamawiajgcego obejmuje zaledwie 1/4 zaméwienia i naszym zdaniem nie gwarantuje wyboru
Wykonawcy dajgcego gwarancje prawidtowego wykonania zaméwienia, w szczegolnosci posiadajacego odpowiednie
zaplecze techniczne. W zwigzku z powyzszym zwracamy sig z zapytaniem czy zwigkszy wymogi stawiane wobec
Wykonawcow przy jednoczesnym zachowaniu zasady proporcjonalnosci warunku udziatu w postepowaniu, np. do minimum
1 zadania odpowiadajgce przedmiotowi zaméwienia obejmujace odbiér odpadéw komunalnych od minimum 5500 osob i
trwajgce 12 miesigcy.

Odpowiedz:

Warunek udziatu w postepowaniu dot. posiadanej wiedzy i doswiadczenia pozostaje bez zmian. W ocenie Zamawiajacego
tak postawione wymagania w pelni gwarantuja prawidtowa realizacje przedmiotowego zaméwienia.

Pytanie nr 3

Zamawiajacy w zatgczniku do SIWZ (regulamin nakfada na Wykonawce obowigzek nieodplatnego wyposazenia
mieszkancow w worki. Aby rzetelnie przygotowat oferte, nalezy zna¢ koszt zakupu i dystrybucji workéw. W zwigzku z
powyzszym, w Swietle art. 29 ust. 1 ustawy Pzp, prosimy o sprecyzowanie ilosci workéw z podziatem na poszczegdine
frakcje odpadow tj. plastik, makulatura, szklo itd. Powyzsze dane sg niezbgdne do prawidtowego wyliczenia ceny oferty.



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada wiedzy na temat kosztu zakupu i dystrybucji workow, jest to w gestii Wykonawcy, ktory musi
oszacowac je na podstawie szacunkowej ilosci gospodarstw (ok. 2000) objetych realizacjg zamowienia oraz na podstawie
wiasnych doswiadczen.

Pytanie nr 4
W OPZ V 1.11.1 Zamawiajacy wskazuje sposob postepowania w przypadku stwierdzenia pierwszego naruszenia. Nie
wskazuje sposobu postepowania przy wykryciu kolejnych naruszen. Prosze o uzupetnienie zapisu.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wprowadza nastepujacy zapis w OPZ 'V 1.11.1 oraz w OPZ V 2.12.1:
naklejania czerwone] kartki:
a) na pojemniku na odpady zmieszane w przypadku, gdy znajdg si¢ w nim odpady objete obowigzkiem selektywnej
zbiorki — w drugim i kolejnym udokumentowanym przypadku - pojemnik zostanie oprozniony
b) na pojemniku lub worku przeznaczonym na dang frakcje odpadow komunalnych objetych selektywng zbiorka, gdy
znajda sie w nich odpady zmieszane — w drugim i kolejnym udokumentowanym przypadku - zawarto$¢ pojemnikow
lub workow zostanie sklasyfikowana jako odpady ZMIESZANE i pozostawiona nieodebrana w terminie
przewidzianym dla zbiorki SUROWCOW.

Pytanie nr 5

Zamawiajacy w postgpowaniu wskazuje na obowigzek organizacji i prowadzenia PSZOK-u. Wg obowigzujacego prawa
organizacja PSZOK-u wymaga uzyskania decyzji administracyjnych. W zwiazku z powyzszym prosimy o udzielenie
wyjasnien w nastepujacym zakresie:

e czy uzyskanie decyzji administracyjnych na prowadzenie PSZOK nalezy do obowiazkow wykonawcy? Jezeli tak,
to w jaki sposob Wykonawca ma rozpoczaé realizacje ustugi, jezeli obowigzujace przepisy uniemozliwiajg
prowadzenie dziatalnosci na dotychczasowym warunkach- jednocze$nie informujemy, iz czas uzyskania takiej
decyzji szacuje sie na okres od 6 do 11 miesiecy;

e W zwigzku z powyzszym pytaniem prosimy o sprecyzowanie od jakiej daty musi dziata¢ PSZOK oraz czy
rozpoczecie procedur wymaganych prawem w celu zorganizowania PSZOK-u, tj. data zlozenia wniosku o
uzyskanie decyzji na prowadzenie PSZOK bedzie uznane za date rozpoczecia jego organizacii i nie bedzie rodzié
zadnych negatywnych skutkow prawnych i finansowych dla Wykonawcy w $wietle umowy? Prosimy o
jednoznaczng odpowiedz w tym zakresie;

e czy Zamawiajacy dopusci rownoznaczne rozwigzanie odbioru odpadow od mieszkancow na czas trwania procedur
organizacyjnych PSZOK? .

Odpowiedz:

Obowigzek organizacji i prowadzenia PSZOK-u, a takze uzyskanie stosownych decyzji administracyjnych nalezy do
Wykonawcy, zgodnie z zapisami w dokumentacji przetargowej. Czas uzyskania ww. decyzji wg wiedzy Zamawiajgcego trwa
ok 2-3 miesiecy.

Zamawiajacy nie przewiduje przerwy w dziatalnosci PSZOK-u.

Pytanie nr 6

Jednym z kryteribw oceny ofert sg akcje odbioru odpadow wielkogabarytowych i zuzytego sprzetu elektronicznego i
elektrycznego. Wykonawca dokonat analizy opracowanego przez Zamawiajacego kryterium i stwierdzit, iz wystepujg w nim,
sprzecznosci w zakresie zardwno punktacii jak tez zakresu rzeczowego przedmiotowego kryterium.
Zamawiajgcy w dziale XIII pkt. 4 ppkt 1 podat informacie, iz ,Oferty w tym kryterium oceniane bedg w odniesieniu do flosci
wykonanych w okresie trwania umowy akcji odbioru odpaddw wielkogabarytowych w ramach wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy, zastrzegajac, iz minimalna ilos¢ akcji w wymienionym okresie to 3 (trzy) akcje odbioru wg ponizszego opisu:

a) 4 akcje zbiorki odpadéw wielkogabarytowych- 0 punktow

b) 5 akcje zbiorki odpadéw wielkogabarytowych- 5 punktow

c¢) 6 akcje zbiorki odpadéw wielkogabarytowych- 10 punktow

d) 7 akcje zbiorki odpadéw wielkogabarytowych- 20 punktéw

W nawigzaniu do powyzszego zapisu prosimy o udzielenie odpowiedzi jaka jest minimalna ilo$¢ akcji w okresie trwania
umowy, tj. 24 miesigce 3(trzy) czy 4 (cztery). Czy oferta wykonawcy oferujgca trzy akcje w okresie trwania umowy zostanie
odrzucona na co wskazuje ppkt 2 czy otrzyma 0,00 pkt)



Dalej w pkt. 3 widnieje nastepujacy zapis: Oferta z iloscig kacji odbioru 6 w ciggu roku- otrzyma maksymalna ilosé punktow
tj. 20,00 pkt.

W zwigzku z powyzszym prosimy o odpowiedz czy Wykonawca otrzyma maksymalna liczbe unktow za 6 akcji w ciagu roku
czy 7 akcji w ciggu trwania umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje zmiany w opisie kryterium, ktére otrzymuje nastepujace brzmienie:
W kryterium Akcja odpady wielkogabarytowe (Aow)

4. Punkty za kryterium ,Akcja odpady wielkogabarytowe” (waga 20%) — (Aow) - zostang przyznane zgodnie z ponizszym
opisem:

1) Oferty w tym kryterium oceniane bedg w odniesieniu do ilosci wykonanych w okresie 1 roku akcji odbioru
odpadow wielogabarytowych w ramach wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, zastrzegajac, iz minimalna ilosé
akciji w wymienionym okresie to 4(cztery), wg ponizszego opisu:

a) 5 akcji odbioru odpadow wielkogabarytowych - 5 punktow
b) 6 akcji odbioru odpadow wielkogabarytowych - 10 punktow
¢) 7 akcji i wigeej niz 7 odbioru odpadow wielkogabarytowych - 20 punktow

2) Punkty zostang przyznane na podstawie o$wiadczenia zlozonego w pkt 2 Formularza Ofertowego (Zatacznik nr
2 do SIWZ). W przypadku nie podania przez Wykonawce w pkt 2 Formularza Ofertowego (Zatacznik nr 2 do
SIWZ) iloci akcji odbioru odpadow wielkogabarytowych, zamawiajacy do oceny oferty przyjmie minimalng ilosé
akcji odbioru odpadow wielkogabarytowych, tj. 4 akcje i uzyska 0,00 pkt. Jezeli wykonawca okresli ilos¢ akcji
odbioru odpadow wielkogabarytowych mniejsza niz minimalng wymagana, czyli mniej niz 4, oferta wykonawcy
zostanie odrzucona.

W kryterium Akcja zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny (Azee)

9. Punkty za kryterium ,Akcja zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny” (waga 20%) — (Azee) - zostang przyznane
zgodnie z ponizszym opisem:

1) Oferty w tym kryterium oceniane bgdg w odniesieniu do ilosci wykonanych w okresie 1 roku akcji odbioru
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego w ramach wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, zastrzegajac,
iZ minimalna ilo$¢ akcji w wymienionym okresie to 4 (cztery), wg ponizszego opisu:

d) 5 akcji odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego - 5 punktow
e) 6 akcji odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego - 10 punktow
f) 7 akeji i wiecej niz 7 odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego - 20 punktow

2) Punkty zostang przyznane na podstawie o$wiadczenia zlozonego w pkt 3 Formularza Ofertowego (Zatacznik nr
2 do SIWZ). W przypadku nie podania przez Wykonawce w pkt 3 Formularza Ofertowego (Zatacznik nr 2 do
SIWZ) ilosci akcji odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, zamawiajacy do oceny oferty przyjmie
minimalng ilos¢ akcji odbioru zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, tj. 4 akcje i uzyska 0,00 pkt. Jezeli
wykonawca okresli ilos¢ akeji odbioru zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego mniejsza niz minimalng
wymagana, czyli mniej niz 4, oferta wykonawcy zostanie odrzucona.

Pytanie nr 7

W zwiazku z zapisami w ustawie o elektromobilnosci, ktore stanowia, ze wykonawcy $wiadczacy ustugi komunalne sg
zobowigzani do posiadania od dnia 1 stycznia 2021 roku 10% taboru o napgdzie elektrycznym lub zasilanych gazem
CNG/LNG. W zwigzku z powyZzszym oraz z uwagi na czas trwania umowy tj. 31.12.2021 r. w celu zachowania zasad
uczciwej konkurencji i rownego traktowania wykonawcow zwracamy sig z prosba o uwzglednienie powyzszego wymogu w
warunkach udziatu w postgpowaniu w wymaganiach sprzetowych okreslonych w dziale V pkt. 1 ppkt 2 lit. ¢) SIWZ poprzez
zmiane zapisu warunku udziatu w postepowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia warunku udziafu w postepowaniu dot. dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zmienia terminy:
e skfadania ofert do dnia 24.10.2019 r., do godz. 10:00,
e otwarcia ofert dnia 24.10.2019 r., 0 godz. 11:00.



Od powyzszego rozstrzygniecia przystugujg $rodki ochrony prawnej na zasadach okreslonych w dziale VI - ,Srodki ochrony
prawnej” ww. ustawy Pzp.

Z powazaniem

ot Ryszczuk



